



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Klasa: 022-03/13-12/11
Urbroj: 50301-04/12-13-21
Zagreb, 3. listopada 2013.

REPUBLICA HRVATSKA		
65 - HRVATSKI SABOR		
ZAGREB, Trg Sv. Marka 6		
Primljeno:	03-10-2013	
Klasifikacijska oznaka:	021/12/13-09/11	Org. jed. 65
Uredbeni broj:	10-13-05	Pril. - Vrij. -

PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA

Predmet: Godišnji izvještaj o radu Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva za 2012. godinu - mišljenje Vlade

Veza: Pismo Hrvatskoga sabora, klase: 021-12/13-09/11, urbroja: 65-13-03, od 11. travnja 2013. godine

Na temelju članka 122. stavka 2. Poslovnika Hrvatskoga sabora (Narodne novine, broj 81/2013), Vlada Republike Hrvatske o Godišnjem izvještaju o radu Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva za 2012. godinu, daje sljedeće

MIŠLJENJE

Vlada Republike Hrvatske, u odnosu na Godišnji izvještaj o radu Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva za 2012. godinu, koji je predsjedniku Hrvatskoga sabora podnio Upravni odbor Zaklade, aktom od 2. travnja 2013. godine, ukazuje na sljedeće:

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva ima važnu ulogu u institucionalnom okviru za podršku održivosti djelovanja organizacija civilnoga društva, kao i u operativnoj strukturi upravljanja fondovima Europske unije namijenjenih razvoju civilnoga društva u Republici Hrvatskoj.

Međutim, Vlada Republike Hrvatske napominje da je Ministarstvo financija provelo postupak proračunskog nadzora u Nacionalnoj zakladi za razvoj civilnoga društva, kojim je bilo obuhvaćeno razdoblje od 1. siječnja 2010. godine do 31. prosinca 2012. godine. Proračunskim nadzorom su utvrđene određene nepravilnosti u poslovanju Zaklade, zbog čega su poduzete zakonom propisane mjere. Zapisnik o obavljenom proračunskom nadzoru dostavljen je Zakladi dana 12. srpnja 2013. godine, koja je pravovremeno uložila primjedbe, sukladno odredbama Pravilnika o proračunskom nadzoru, a koje Ministarstvo financija nije

prihvatilo. Zapisnik o obavljenom proračunskom nadzoru, primjedbe na Zapisnik i odgovor na primjedbe, dostavljeni su nadležnim tijelima, a zbog određenih nepravilnosti utvrđenih Zapisnikom, isti je dostavljen 26. kolovoza 2013. godine i Državnom odvjetništvu Republike Hrvatske.

U svrhu unaprjeđenja rada Zaklade u narednom razdoblju, Vlada Republike Hrvatske ukazuje na nužnost uvažavanja preporuka Ministarstva financija iz obavljenog proračunskog nadzora, koje se odnose na sastav i djelovanje Upravnog odbora Zaklade, unaprjeđenje pravila sprječavanja sukoba interesa, transparentnost i veću racionalnost financijskog poslovanja i upravljanja, zapošljavanje unutarnjeg revizora, djelovanje trgovačkog društva u vlasništvu Zaklade, upravljanje osnovnom imovinom Zaklade, usklađivanje plaća zaposlenika Zaklade s plaćama u javnim službama te, sukladno tome, i izmjenu važećih akata vezanih uz rad Zaklade.

Također, s obzirom da Zapisnik o obavljenom proračunskom nadzoru ukazuje na značajan iznos zakladne financijske i nefinancijske imovine, Vlada Republike Hrvatske smatra nužnim osigurati snažniju decentralizaciju financijskih sredstava i provedbu natječaja Zaklade na regionalnoj razini, radi osiguranja bolje teritorijalne rasprostranjenosti financiranih programa i kvalitetnijeg uvažavanja posebnih potreba koje postoje u različitim županijama i lokalnim sredinama.

Slijedom navedenoga, Vlada Republike Hrvatske se ne može pozitivno očitovati na Godišnji izvještaj o radu Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva za 2012. godinu.

Za svoje predstavnike, koji će u vezi s iznesenim mišljenjem biti nazočni na sjednicama Hrvatskoga sabora i njegovih radnih tijela, Vlada je odredila Arsena Bauka, ministra uprave, dr. sc. Zorana Pičuljana, zamjenika ministra uprave, Jagodu Botički, pomoćnicu ministra uprave, te Branka Šegona, pomoćnika ministra financija.

 **PREDSJEDNIK**
Zoran Milanović